

# 比利时巨额钻石大劫案告破 已逮捕至少31名犯罪嫌疑人

□中国日报供本报特稿

据英国《每日邮报》5月8日报道，比利时检察官当天宣布，在比利时、法国和瑞士三国警方的通力合作下，今年2月发生在比利时的巨额钻石大劫案告破。目前，三国警方已逮捕至少31名犯罪嫌疑人。

布鲁塞尔检察官办公室发言人让·马克·梅勒尔透露，这31名犯

罪嫌疑人分别于7日和8日被捕，其中1人在法国被抓获，6人在瑞士日内瓦被捕，另外24人在比利时落网。

对于案件侦破过程，梅勒尔称：“在各国的搜捕过程中，瑞士警方找到了一些被抢走的钻石，比利时警方则发现了大量现金。目前相关调查仍在继续。”

梅勒尔说，警方认为在法国被捕

的犯罪嫌疑人正是参与抢劫案的劫匪之一。“这个人在法国有着非常强大的司法背景，目前有关部门已经要求把他引渡至比利时。”

今年2月，一群乔装成警察、全副武装的劫匪开着警车闯入比利时首都布鲁塞尔机场，在不到5分钟的时间内，抢走了120袋准备运往瑞士苏黎世的钻石。这些钻石价值3100万英镑(约合人民币3亿元)。

## 英女王讲话频频结巴 查尔斯王储或担重任



查尔斯王储(左二)将为母亲(左三)分担更多职责 (据中国日报)

□中国日报供本报特稿

据英国《每日邮报》报道，英国女王伊丽莎白二世在当地时间5月8日举行的英国议会开幕大典上发表讲话，在短短七分半钟里频频结巴。康沃尔公爵、王储查尔斯17年来首次陪女王亮相该大典，或许意味着他将为母亲分担更多职责。随行的康沃尔公爵夫人卡米拉则戴上了王冠状头饰，俨然一副准王后的派头。

女王今年是第60次为议会开幕大典讲话，她在说到“基础设施”和“可用性”时结巴了一下。也许“出师不利”令她有点沮丧，她在说到“采取”和“贡献”时又结巴了，此后的“政府”一词她努力了两次才说出来。现年87岁的女王近年来身体状况大不如前，今年3月她就因肠胃炎入院接受治疗。

查尔斯携卡米拉出席了该大典。有分析认为，此举强烈预示着英国长达60年的女王时代接近尾声。白金汉宫的一份声明或许证明了这一分析。白金汉宫7日宣布，40年来女王将首次不出席今年11月在斯里兰卡举办的英联邦政府首脑会议，由查尔斯王储代为参加。

另据报道，女王考虑减少出席海外活动，除了考虑到自身的身体健康，更是担心已经92岁高龄的丈夫菲利普亲王的健康，后者一直陪她出席大多数活动。

## 听歌听见“首尔火海” 金正恩：再唱一遍

据韩国《朝鲜日报》网站5月8日报道，金正恩出席了5月3日在平壤人民剧院举行的纪念五一劳动节的银河音乐会，并对混声合唱团演唱的含有“首尔火海”等威胁内容的歌曲做出指示，要求再唱一遍。

(据新华网 www.xinhuanet.com)



## 贝卢斯科尼“翻案”受挫

□新华社专电

意大利米兰上诉法院8日裁定，维持当地法院此前对前总理西尔维奥·贝卢斯科尼逃税罪名的判决，对其处以4年监禁、5年内不得担任公职的处罚。不过依据意大利2006年颁布的大赦法，贝卢斯科尼只需服刑1年。

2012年10月，米兰的一家法庭裁

定，2000年至2003年，贝卢斯科尼拥有的梅迪亚塞特广播公司从美国好莱坞购进电影和电视作品版权，从而虚增成本达到逃税目的，“数额非常巨大”且“欺诈方式令人惊讶”。

法庭判决书说，贝卢斯科尼担任总理期间虽然退出梅迪亚塞特广播公司的日常运作，但实际上依旧掌控公司业务，用偷逃的部分税款建立“小金库”。

贝卢斯科尼随后提出上诉。上诉法庭在8日的判决中宣布维持原判。

司法专家称，如果贝卢斯科尼向意大利最高法院上诉，最高法院将会在今年年底前就此案做出最终裁决。

现年76岁的贝卢斯科尼自1994年以来担任过4届意大利政府总理，从政期间曾先后卷入30多起刑事和民事指控，此外还有多桩丑闻缠身。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
  2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。
- 定制方法：  
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

